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 Νομαρχείο Έβρου στην  Αλεξανδρούπολη 
 

Η  Ένωση Πολιτιστικών Φορέων Έβρου  
(Ε.ΠΟ.Φ.Ε.) και ο Δήμος Αλεξανδρούπολης 
υπό την αιγίδα της Περιφερειακής 
Ενότητας Έβρου διοργάνωσαν τα 
«Βραβεία Πολιτισμού» που αποτελούν 
Ειδική Τιμητική Εκδήλωση-Θεσμό για τον 
Έβρο, αφού υλοποιούνται για 10η χρονιά. 
Στην εκδήλωση αυτή τιμούνται Πρόσωπα 
του Πολιτισμού και της Κοινωνίας, για το 
συνολικό έργο τους στο πολιτιστικό 
γίγνεσθαι του τόπου μας, ανάλογα με την 
κοινωνική αναγνώριση και καταξίωση, 
καθώς και τη βαρύτητα και την ποιότητα 
της πολιτιστικής και κοινωνικής 
προσφοράς τους. 

 
 

 Τιμώμενα Πρόσωπα για το Έτος 2018  
 
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
Δημοσιογράφος, Ιστορικός. 
Για την πολυετή εμπεριστατωμένη προσφορά του στη μελέτη της 
νεώτερης Ιστορίας της Θράκης. 
Παρουσιάζει ο Δημήτρης Πέτροβιτς, Αντιπεριφερειάρχης Έβρου και 
δημοσιογράφος. 
 

 
 



 
ΒΡΑΧΙΟΛΟΓΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Εκπαιδευτικός, Ερευνητής-Μελετητής του Λαϊκού Πολιτισμού της 
Θράκης, Συγγραφέας, Χοροδιδάσκαλος και Πρόεδρος του «Εργαστηρίου 
Παραδοσιακών Χορών και Λαογραφικών Μελετών Αλεξανδρούπολης». 
Για την πολυετή βαρυσήμαντη προσφορά του στη διάσωση και διάδοση 
της Παράδοσης της Θράκης. 
Παρουσιάζει η Πηνελόπη Καμπάκη Βουγιουκλή, Καθηγήτρια 
Εφαρμοσμένης Γλωσσολογίας στο Τμήμα Ελληνικής Φιλολογίας του 
Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης. 
 

 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
ΜΑΥΡΙΩΤΗΣ ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ 
Δραστηριοποιήθηκε αρχικά στον Έβρο και στη συνέχεια στην Αθήνα ως 
εκπαιδευτικός, δραστήριος παράγοντας πολιτιστικών φορέων, 
μελετητής της λαογραφίας της Θράκης, παραγωγός ραδιοφωνικών 
εκπομπών, ποιητής, πεζογράφος και ζωγράφος. 
Για την πολυετή ενασχόληση του με όλα τα είδη του λόγου και της 
τέχνης και την προβολή του θρακιώτικου πολιτισμού εκτός Θράκης. 
Παρουσιάζει ο Θανάσης Μουσόπουλος, φιλόλογος, συγγραφέας, 
ποιητής και στέλεχος πολιτισμού. 



 
 
ΑΓΓΕΛΗ ΧΑΪΔΩ 
Πρόεδρος επί 25 έτη του «Συλλόγου Κυριών & Δεσποινίδων 
Αλεξανδρούπολης», ενώ εκλέγεται και προσφέρει επί 50 έτη στο 
διοικητικό συμβούλιο και το σύλλογο. 
Για τη μακροβιότερη συλλογική προσφορά και το πολυετές 
πολυσήμαντο κοινωνικό έργο της. 
Παρουσιάζει η Καίτη Μακρή, Υπεύθυνη του Γραφείου Εθελοντισμού 
Δήμου Αλεξανδρούπολης και Προϊσταμένη της Δημοτικής Βιβλιοθήκης 
Αλεξανδρούπολης. 
  
 

 
 
 
Διοργάνωση: «Ένωση Πολιτιστικών Φορέων Έβρου» (Ε.ΠΟ.Φ.Ε.) 
Συνδιοργάνωση: Δήμος Αλεξανδρούπολης  
Η εκδήλωση εντάσσεται στα "Ελευθέρια 2018" 

 
Υπό την Αιγίδα: Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης / Περιφερειακή 
Ενότητα Έβρου 
 
 



 

 
  


